
ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA DO NORTE

SECRETARIA DE GABINETE
ATA DA REUNIÃO COM ARTISTAS E FAZEDORES DE CULTURA DO
MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA DO NORTE-PE, PARA CONSULTA

PÚBLICA DA PNAB – POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC,
CONSTRUÇÃO E APROVAÇÃO DO PLANO ANUAL DE APLICAÇÃO

DOS RECURSOS – PAR

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e vinte cinco,
às quatorze horas, reuniram-se, presencialmente no Espaço Café
Cultural, na Prefeitura de Taquaritinga do Norte - PE, os
representantes da FUNTART, do Departamento de Cultura, da
Secretaria de Turismo e Fazedores de Cultura do município de
Taquaritinga do Norte - PE. O presidente da FUNTART,
Elisberto Costa, deu início a reunião dando boas-vindas a todos
os presentes, e agradecendo a presença dos artistas e fazedores
de cultura por se disporem a debater e construir as políticas
públicas de cultura do município. Em seguida foi apresentado
aos presentes as diretrizes da PNAB – Política Nacional Aldir
Blanc, os valores destinados ao município e como deve ser a
utilização dos recursos, após a apresentação foi aberto o debate
para tirar dúvidas e colher ideias para a execução da PNAB no
município. Em seguida, foi dado início as discussões para
aprovação do Plano Anual de Aplicação dos Recursos – PAR
para o município, os artistas e produtores culturais do
município e técnicos da secretaria, ouviram e apresentaram suas
demandas que depois de elencadas e apresentadas foram
aprovadas por todos os presentes, ficando assim a aplicação
dos referidos recursos da PNAB. 1. Ações Gerais: a) Ciclo
Natalino (editais de fomento), R$ 50.000,00; b) Ciclo
Carnavalesco (editais de premiação) R$ 60.000,00; c) Ciclo
Junino (editais de fomento) R$ 80.000,00; d) Aquisição de
equipamentos R$ 16.036,59. Total de Aplicação dos Recursos
R$ 206.036,59. Valor que será usado nos editais de
chamamento público, premiação e fomento para os artistas,
entidades culturais e fazedores de cultura do município de
Taquaritinga do Norte-PE. E nada mais havendo a tratar, a
reunião foi suspensa pelo tempo necessário à redação da
presente Ata, que lida e achada conforme, vai assinada por
todos os presentes.
 
1• Edilene Lima Leite
2• Saulo Abraão do Nascimento
3• Adilma Yonara Ferreira da Silva
4• Luiz Felipe Nunes Barros
5• Alexandre A. Silva
6• Yuri Ayron Ponciano Cintra
7• Stalin Silva Soares
8• Paulo Sergio Pereira de Moura
9• José Edson Romário Silva do Nascimento
10• Adriano Vital de Oliveira
11• Fabiano Alcântara da Silva
12• Romulo Alvaro de Lima
13• Alex Marcelino da Silva
14• José Fladenilson Florêncio de Farias
15• João Higino de Souza Neto
16• Maria Risa da Silva
17• Maria José dos Santos
18• Maria Betânia Correia Monteiro
19• Ana Lucia Joaquim
20• Maria Joselma da Silva
21• Magda Cinara de M. Loureiro
22• Geraldo José Brito Maia
23• Erasmo Rafael da Costa
24• Elisberto Costa dos Santos
25• José Djayson Lúcio dos Santos
26• Anna Beatriz França de Farias
27• Suzete dos Santos Barbosa
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Taquaritinga do Norte - PE, 29 de julho de 2025.
 
ELISBERTO COSTA DOS SANTOS
Presidente da Fundação Taquaritinguense de Artes e Turismo -
FUNTART 
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